1

. 'Boto 7 : X — Y anewdvion miiko kot A éva vwocivoro tov X. O xopeouog
(saturation) tov A givor n évoon 6A®V ToV VNUATOV oL TEUVoLY To A, dnAadn
etvarto oovoro 7' m(A) = Uy epa) T ' (1) To A Méyeton kopeauévo (saturated)
av kot povo av A = 71w (A). Anodeibre 6T n 7 givor avokty (kheoth) av
Kot LOvo av 0 KopeGuOg kabe avolktod (kAelotoh) vmocuvorov A tov X elvan
avolktd (KAE10T0) LVTOGHVOLO TOV X.

. O meploptopdg oG ametkovions TNAko 6€ Vo KOPEGUEVO aVOIKTO 1) KAELOTO

VTOGVVOLO EIVOL OTEIKOVIOT] TTNATKO.

. 'Evag tomohoyikog ydpog X tov omoiov o LovoGUVOAD eival KAELGTE, AEyeTon
rkavovikog (regular) av ywo ka0e otoyeio x € X Kot kdbe KAEWGTO VITOGHVOLO
B 1ouv X mov dgv mepLéYEL TO &, VITAPYOVY OVOIKTA Kol EEVOA VITOGVUVOAL TOV X
OV TTEPIEYOVVY TO = KOl TO B, avtiotorya. Agi&te ot av 0 X eivor Kavovikog Kot
10 A Khe1o1d VIOGHVOAD TOV, TOTE 0 YDPOog mnhiko X /A givon Hausdorff. Av
emmpooBétmg o xdpog X eivar puololoyikdg (normal), tdte ka1 0 X /A eivon
(PLGLOAOYIKAC.

. 'Botow X kot Y tomoroywol yopor kot f : X — Y, g : Y — X cvveyelg
anmekovicelg £161 dote f o g = idy. Amodei&te 6tin f eivon ameucdvion tnAixo.
Av gmmiéov, o X etvon Hausdorff, tote xar 0 Y eivon Hausdorft.

. o) Amodeiéte ot RP' = ST,
B) Amodei&te 611 0 ydpog RP™ eivon Hausdorff.

. 210 R? opilovpe oyéon toodvvapiog ~ oc eENg: (o, o) ~ (T1,91) av Kat po6vo
av to onpeia (g, yo) Kot (21, Y1) AVAKOLY 6€ KATO10 KOKAO e KEVTPO TNV OpYN
TV 0EGVoV. Na meptypa@et 0 avtioToryog ydpog TnAiko.

. "Eoto ~ 1 oyéon wodvvapiog mov opiletar otov xdpo R™M — {0}, n > 0, wg
eNg: x ~ y av ko povo av x = Ay ywo kawowo R > A > 0. ITowdg ivan o
aVTIGTOLY0G YMDPOG TNAIKO;

. Amodei&te 6TL 0 ydPog TAiko D™ /I D™ gival opolopopPIKog pe TV oeaipa S™.
YmOdEIEN: YP1CUOTOIDVTAG TNV GTEPEOYPAPIKT TPOPOAT], BewpeioTe opotopop-
owopd f: Int(D™) — S™ ~ { N} xou v amewdvion ¢ : D™ — S™ ug tomo

) flx) , ava e Int(D")
SO(x)_{]\f ,ave € 0D"

. Boto X = S' x T kaw A = S' x {1}. Na erybei 611 X /A = D2
Yrodeien: Hapotnpriote o1 X =Y = {z € R? |5 < |z] < 1} ko Oeopeiote
mv anewovion f: Y — D? pe tomo f(x) = 2(|z| — 1/2).



10.

11.

12,7

‘Eoto X kot Y &vot tonoloywoi ydpor (dnh. X | |Y = X JY), A khewotd
vmoovvoro tov X, f : A — Y ovveng kan Zy = X |J 1Y 0 3®POg mOov TPOKL-
nTeEL amd Tov Y pe v emovuvoyn tov X Kotd punkog tov A péow g f. Eotm
T XUY - XU ;Y n avtiotoyn angwovion anhixo.

o) Amodei&te 6TL ™ opilel Evav OpOOHOPPIGUS amd Tov Y og €évav KAEIGTO
VOY®Po TV Z;. (Yrod. Av I kheiotd vroctvoro tov Y, tote 7 !m(l) = T U
FHD).)

B) H 7 amewcoviCet opotopop@iké 0 X — A o€ £va avorkTd VToGHVOLO TOL Z.

(Ynodeitn: O mepropiopdg g m 610 X — A glvat avoikt| ameiovion.)

Av o K egivor évag coumayng vmodympog evog cLUTAEYHOTOG KeEMmV X, T0TE
K C X" yio x4nowo n, émov pe X" cvpPoiilovpe tov n-okeretd tov X. (Ta

povoovoda givar kKielotd og Eva ydpo g popenc X |J 1 Y, otav givat kKAg0TA
otoug X,Y.)

Eva copmieypa keMov X givol copmayng xopog av Kot Lovo av elval Temepa-
opévo. (Kébe X" eitvar khelotd vrocHvoro tov X'.)



1. M tomoloyixn ouddo etvon pio opddo G €podlacpévn He e TomroAoyio £T61 ACTE Ol OmEL-
Kovicelg tov moAlomAactacpod 4 @ G X G — G xou g avtiotpopng ¢ : G — G mov
dtvovtor and (g1, 92) = g192 xau i(g) = g~ ', avtictora, va sivar cvveygic. 'Eoto zy 10
ovdétepo otoyeio g opnddac. Av f,g € m (G, xg), opilovpe f o g € m (G, x9) ©g e€ng:
(fog)(s) = f(s)g(s) = nu(f(s),9(s))-

(o) Agi&te O0TL M TPAEN © emdyel TpAEn opadag oto w1 (G, xg), N omoia TavTileTat pe Tov cuvion
noALaTAac1ac 1o TG Bepelddovg opddag. (YrodeEn: vtoroyiote 10 YWOUEVO (f+Cry )0 (Cap9g)-)
(B) Agi&te 6Tin opdda w1 (G, ) eivon affehavn.

2. 'Eoto X tomohoywdg ydpoc. Ta akorovba eivar icoddvapo:
(o) O ydpog X elvar OHOTOTIKA 1GOOVVANOG LE CNUETLD.
(B) H tavtotikn amewovion Idy : X — X eivon opotomikn pe puo otabepn| amekovion.
(v) KdBe ancwcovion f : X — Y, yia avBaipeto xopo Y, elvar opotomikn pe otabepn ametkovion).
(0) KéBe amewcovion g : Y — X, yo avBaipeto yopo Y, etvar opotomikn pe otafepn anetkovion).

3. 'Eoto f: S™ — Y o (cvveyng) ancwdvion o Evay yopo Y. Ta akdlovba eitvar icodvvapa:
() H f etvon opotomikn pe pio otafepn ameikovion.
(B) H f pmopel va emektabel oe cuveyn amnekdvion f:DM 5y,

4. "Eotw A C R™, Y tomohoywodg ydpog kot ¢ = (A, ag) — (Y, y0) ovveyng. Av vmdpyet cuveyng
EMEKTOON ¢ :R" Y ™mG§ @, TOTE M ¢ EMAYEL TOV TETPUUEVO OLOUOPPIOUO GTIC OVTIGTOTXES
OepeMmoelg opdoes.

5. 'Boto X kot Y tomohoywoi yopor kot f : X — Y cvveyng. O kddivdpog My g f etvar o xdpog
miko (X x I)| |Y/ ~, émov (x,0) ~ f(x) yo xabe z € X.
(o) Agi&te O0TL 0 TEPLOPIOUOG TNG AVTIOTOLYNG ameEKOVIoNg TAiko T o€ kdbe Eva omd oo X X 1
Kot Y givol opotopop@iopog.
(B) Aci&te 611 vapPYEL SVGTELLOVGO Tapapdpemon (deformation retraction) r : My — 7(Y').
(v) KB amewcdvion peta&d 600 TOTOAOYIK®V YOP®V TOPOYOVTOTOIEITOL OG L0l ELPVTEVLGT) 0KO-

AovBodpEVNC OO [0 OLOTOTIKT 1GOSVVALLICL.

6. Eoto X tomoloyikdg ympog. O kavog eni oo X, CX eivor o ydpog mmhiko X x [0,1]/ ~
omov (x,t) ~ (y,s) av ko povo av (z,t) = (y,s) 1 s = t = 1. Anodei&re 611 0 ydpog CX
givon oupmtoépoc. [Yodeen: Bewpnote dedopévo ot (AMdyw tng cuumdyeiag tov I = [0, 1])
amewovion m X Id : X x I x [ = CX x [ givan amewcovion mniiko, omov 7 : X X [ — CX n

OVTIOTOLYT) OEIKOVIOT) TNATKO. ]

7. "Eot® X tomoAoyikog ydpog kot C' X o kdvog tov X . Tavtilovpe tov X pe tov vmdympo X x {0}
0V KOVOL péom g eppvtevons X > x — [(x,0)]. Eoto f : X — Y ocvveymg amewdvion.
Amodei&te 0TL 1 f elvon opotomiky pe oTafepn AMEKOVIOT OV KOl HOVO OV VITAPYEL GUVEYNG
eméktaon g : CX — Y g f.



8.

9.

10.

Amodei&te 6t1 C'S™ =2 D™ Autd detyvet 6t mponyoduevn doknon yevikedel v Acknon 3.

‘Eoto X ka1 Y dvo tomoroyikoi ydpot, A khelotd vroohvoro tov X, f 1 A — Y ocvveyng

ko Zp = XY 1Y 0 X®pog mov TPOKVTTEL A6 TOV Y pE TV EMGOVOYT TOL X KaTA Hiikog
00 A péom g f. Av vrdpyel cuotéAlovoa Tapapopemcn and tov X otov A, TOTE VIAPYEL
ovotélovoa Topapopewon and tov X ;Y otov Y (30 Bempodpe tov Y wg vmoywpo tov
XU 1Y, agov yvopilovpe OTL gpeLTEDETAL HECO TNG AVTIGTOLLNG OMEKOVIONG TNA{KO).

‘Eoto f : X — Y o ovveyng omewovion petaé&d dvo tomoroyikdv yopov. O kovos C(f)

_oxXy
(x,0) ~ f()

opotomikég omewkovioels f, g ¢ X — Y divouv opoTomikd 16000vaovg Kovous. [Yrodeién: av

g f etvar o yopog mAiko My /(X x {1}), dwupopetika C(f) = . Amodeitte 6

H &ivon n opotomia, tote Bewpnote v amewovion pe y — y € Y ko (z,t) — (z,2t), yu
te[0,1/2], (z,t) — H(z,2t — 1),y t € [1/2,1].]



. Amodei&te 011 dev VITAPYOVY GVGTOAES 1 : X — A OTIG TOPOKAT® TEPITTOGELS:
(X =RxuR* D> AS. (i) X =S! x D? 6nov D? = {x € R? : |[z]| < 1}, xou

A =S!' x S! 10 sHvopo Tov X.

. Aéue 611 0 ydpog X éxel v 10T Tov oTafepol onueiov av yia kdbe coveyn f X — X
vrapyel o € X tétowo wote f(zg) = . Amodei&te 6TL av 0 Y®pog X £xeL TV 1310TNTA TOV
otabepob onueiov, TOTE:

(1) Av A vtoympog Tov X Yo Tov 0moio vdpyel GuoToA 7 1 X — A, tote 0 A €xeL v 1816 TOL
oV oTafePOV onueiov.

(11) Kabe ydpog Y opotopopeikdg pe tov X €xel tnv 1010t Tov 6tafepov onpeiov.

. 'Boto B? n avowktq povadwaia umddo oto R2. Na Bpedei mapdderypo cuveyods ameucoviceme

f : B? — B? yopic otadepd onueio.

. (i) Amodei&te 6T n avtmodu omewovion a @ ST — S, a(r) = —x, eivar opotomiky pe ™V
TOVTOTIKY amedvion. Idiutépwe, deg(a) = 1.

(i) KaOe ovveyng f : ST — S! térown dote deg(f) # 1 éxel otabepd onpeio. [YrodeEn: Av
f(x) # zyaxdde x € St, 1018 f ~ a.]

. 'Boto f : St — ST cvveyfic opotomiky pe otadepn aneikovion.
(1) Amodei&te 6T f €xel otabepd onueio.

(i1) Amodei&te 6TL 1 f ameucovilel kAmolo oNUEI0 T GTO OVTUTOSIKO TOV —T.

. "BEoto U avowktd vroctvoro tov R? ko x € U. Amodei&te 6t 0 ydpog U \ {x} dev eivan amhd
OLVEKTIKOC. [YTOdelen: Oswpnote Evav “pikpd” kokAo C' oto U yOpm and T0 x Kot HEAETHOTE

mv akorovbio Tov evBéceov C — U \ {z} — R?\ {z}.]
. Yroloyiote Tnv Oepehdmdn opdda tov R* \ R,

. KéBe 3 x 3 mivakag pe otoryeio Oetikong mparyatikong aptOpong £xet £va 101001avuc o e BTk
wWotn. [Yrodedén: H nepoyn B = {v = (vy,v9,v3) € R3 1 v; > 0,0 = 1,2, 3 ko |v] = 1}

etvot OpOIOHOPPIKN HE TOV KAEGTO povadtaio dicko. ]

. 'Eoto p(x) € Clz] éva molvdvopo to omoio dev &xet pileg mhvo otov povadiaio kokio St

Agi&te 6T 10 TA00g TV pldv Tov p(x) 6T0 EcMTEPIKO TOV povadiaiov dickov (SnA. |z| <
x

) [YmooeiEn:

[p(x)]
Exoppdote 10 p(z) g ywvopevo dvo molvmvipmv ¢(z) - (x), 1ol dote 10 ¢(x) va Exet Tig

1) 1o00ton pe tov Babud g amewovicewg p @ ST — ST, dmov p(z) =



10.

piCec Tov gvtdg Tov povadiaiov dickov, To ¥ (x) ekTdg TOL poVadLaiov dickov Kot GLVEVACTE
T1G OVO TEPUTTMOCELS TG AT0deiEemG TOV BepeADdO0VS BempnaTog TS AAYERPaG TTOL £Ylve 6TV
t6&n. Téhog, mapatnprote OTL o1 omekovicelg af kat f eivar opotomucés Yo k6le a € St ko
f:8t— 8]

‘Eoto A, B vmocvvora tov R™ R"”, avtictorya, tétoin wote —A = A xou —B = B. M

angikovion f 1 A — B Myeton wepirrp av f(—x) = —f(x) yuo k6Oe x € A. Amodei&re ot
T akOAoLVOO Eivol 1GOSVLAVAL.

1. Tw kéOe omewdvion f: S™ — R”, vrapyer x € S™ éto1 dote f(z) = f(—x).

2. Tw kéOe meprrt amewcovion f: S™ — R™, vapyer = € S™ étor dote f(x) = 0.

3. Aev vmdpyel mepittq amekovion f 1 S™ — S

4. Aev vrépygl amewovion f : D™ — S™ L n omoia va etvon mepitty oto cvvopo S tov

dlokov.

5. Kd&bOe meprrth amewcovion f: S*1 — S Sev etvan opotomiky e otadepy aneikovion.



. 'Boto X kot Y moAroamAdttes (Ot amoaportitog idtag didotaonc), zo € X Koy € Y. Opifovpe
mv opnva toug X V Y va glvarl o ydpog mov Aapfdvetal amd v EEvn évoon tov X kot Y
TOVTOTOUDVTOS TO T UE TO Y. ANAadf, X VY = X UY [z ~ yo.

Amodei&re otim (X VY, [x0]) = m (X, z0) * m1(Y, v0).

. 2vpporilovpe pe B™ v avowktn povadtaio praia otov R™, pue B, Tnv IKPOTEPT 0VOIKTH LTOAQ
axtivag 1/2 xon pe S, v oeaipa axtivag 1/2, onA. to cvvopo g B,.

(1) 'Eoto X ovvektikn moAlomAotnta didotaong n > 3 ko h @ B™ — U opolopop@iopog ond
mv B" og éva avowtd U C X. Na deyBet otL my (X — h(B,)) = m(X).

(11) 'Eoto X7 kot Xy cvvektikéc moAlamAdtnteg g 010G dtauotdoewg n > 3 ko h; : B™ — U;
opotopopeiopds and v B™ o€ éva avokto U; C X, yw ¢ = 1, 2. To cuvektikd dBpoiopa tov

X5 kan X, givan 0 xdpog mAiko
Xi#Xo = (X1 — hi(a)) U (X = hi(a)) /ha(z) ~ ho(z) Y10 k60E 7 € S,
Amodei&te 0tL my (X 1#X5) = m(X71) * m1(Xy).

. Yroloyiote Vv Oepedon opdoa Tov YMPOoL TOV TPOKVTTEL:

(1) omd Tov KOAvdpo St x R Bydlovrac éva onpeio. [Yrodeén: o koAvdpoc St x R mepiotédetar
otov St x [a, B] yua kG0e Levyog mpaypatikdv apidudv a < [.]

(ii) omd ™ omeipa T = ST x ST Byalovrag dvo onueio.

(iii) omd tov R3 Byalovrag k gvbdeiec mov Siépyovtot amd TV apyn TV aEovav.

(iv) om6 Tov R3 Bydlovrag éva kbkdo K. [Yrodeién: propovpe vo vmodécovpe o1t K = {(z,y, 2) €
R3 : 22 +9? =1, 2 = 0}. Ocwpfiote U = R3\ D xar V 10 go0tepcd tov K x D, émov D
diokog pe ovvopo K. ]

(v) and tov R? Bydlovtag dvo gvbeiec ypappés Ly ko Ly mov dev tépvovTa.

(vi) oo tov R? Bydlovtog éva kdho K xon i gvdeio ypappn L, vrodétovtog 6Tt 0 kOKAOG Kat

N YPOLUY OV TEUVOVTOL KO ETTAEOV 1] YPOUUN OeV dtépyeTor “Uéoa’ amd Tov KOKAO.

. 'Boto 1, . . ., xy onueia tov R"™. Anodei&re 0tL0 ydpog R™ — {1, . .., 2} €lvon omhé cuvekTikog

ovn > 3.

.Boto X = S*V Stxkon f : X — X wa ovveyng anewkdvion 1 omoio Statnpei to onueio
ava@opdg xq (dnA. To koo onpeio Tov dHo KiKAwV). Oewpolpe Tov x®po (mapping torus) Ty =
X x I/(z,0) ~ (f(x),1). Anodeitte 6t m(Ty) = (a,b,t|tat™ fo(a)~t, tot 1 f.(b) 1), 6mov

a, b yevwntopeg tov OepueMod®dv opddwv Tov 000 KUKA®V, ¢ 11 KAAGT OUOTOTIOG TNG EIKOVOG



OTOV YOPO TNAIKO TOL VITOGLVOLOL {z} X I Kot fi O EMAYOUEVOS OpOUOPPIGHOG. [YTOdeEn:
avTILETOTIGTE TOV XOPo Ty ¢ COUTAEYUO KEMMY UE [l HOVO KOpLeN Kat Tov omoiov o 1-
OKEAETOG amoTeAEITAL (EKTOG A0 TNV KOPLPT) atd TPELS KOKAOLG, £vay yio KAOE yevvitopa otV
TOPOTAVE® TOPEGTOGCT), TOL TELUVOVTAL GTNV LOVAOIKY Kopuer. Mével va Bpeite moca eivon ta

2-KEMA Kol TOG EMGVVATTOVTOL |
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1. Ecto p : X=X pio TpofoAn ETKAAVYTG.
(1) AmodeiEte 611 M p givorl TOMKOG OHOOHOPPIGHOG (ONA. kéBe onpeio Tov X &xel meproyn U
ue p(U) avowtd kou ply : U — p(U) opolopop@iopds), avorktn ametkOvion Kot Omekovion
mAiko. EmimAéov, av n p elvar 1 — 1, t6te givor opotopopiopog.
(i) Av ya kabe z € X 1o vipa p~ ! (z) eivan menepacpévo (SnA. To kdAvppa gival Temepacuévo),
10TE M p €lval KAELGTH amekovion.
(111) Av to KGALPO OV fvar TETEPAGUEVO Kol TAL LOVOSHVOAQ TOV X givan KAEIGTA, TOTE 1) p OgV
elvar kAelotn anetkovion. [ YmoodeiEn: Oewpnote ototyeiddn meproyn Uy evog g € X pe dnelpeg
10 TAN00¢ cuvictmoeg V; kot emAEETE SIKTVLO z; e OPOVE SLUPOPETIKOVG OV dVO, z; F T, KOl
2; — To. Meketiote 10 6Ovoro {y; }4, Omov y; € p~t(z;) N Vi. Evoddhoxtikd, vmodiote ti 0 X
elvan mpwtog apBunoipog Kot epyacheite pe akoAovdieg,. |
(1iv) Av o X etvan ovumayng kon Hausdorff, tote o X givor ov UTTOYNG OV Kot LOVO OV TO KOADLLLLOL

elvo TEMEPAGUEVO.

2. 'Ecto p : X o X npoPoir| emkaivyne, A voxwpog tov X Ko A= p1(A). Asike 6T1 0

TEPLOPICUOG P : A = Agivan EMKOAVYT).

3. (i) 'Eoto ps : Xo — X koupy : X; — X omewcovioelg emkdAvyme. Av to vijua p; () givon
nemepacéVo Yo kébe z € X, 10te 1 60vBeom pr o Py Xo — X givon amekovion emucdAioyng.
[Yrooeitn: o to Tuyaio z € X emiééte pr-otoyeumon mepoyn U pe avtictotyeg cuviotmoeg U;
K6Og pa oo T1g omoieg va TEPLEYEL po-ototyelmdn neproyn Vi. H topun Nip1 (V) givon otoyeidong
TEPLOYN TOL X YL TV GVVOEDT). |
(ii) Botwo X = S x St x -+ 0 ydpog yvouevo apduncipov (6x1 menepacuévov) mAdovg
avtirdmov Tov 51, X, = R" x S x S1x ---,n > 1, kat p, : Xn — X 1 TpoPorn emucdhoyng
0V 0pileTar WG Pp(T1, T, - -, Ty Tt s Tnga, - - ) = (€2™0 M2 e2MiTn 0 o).
Ocwpovpe v EEvn Evaoon I_In)N(n Kot Tov xopo ywvopevo N, x X, émov 10 N, etvar epodracpévo
ue v Stokprrh tomodoyie. H ameucdvion p : LIX,, — No x X mov opileton pe plg, = (n,pn) :
X, — {n} x X eivar angwodvion emkdioyng, nq : Ny x X — X | émov ¢(m,z) = =z,
elvan emiong amewovion emkdAvyng eved 1 oOvOeon Tovg UX, — N, x X — X oev sivat
[YR6oeEn: kavéva avolktd vmosuvoro tov X Oev pumopel vo omoTedel GTOLXEUDON TEPLOYN Yol
™V cvvbeon.]

(i) 'Eoto po : Xo — X; ko p; @ X7 — X amewovicelg emkaivync. Av o X eivol Tomika
KAl TOEO CLVEKTIKOG KOl NIUITOTIKA OTAQ GUVEKTIKOC, TOTE 1| cuVOEST Py © Po @ Xo — X eivan
anmeikovion emudioynmc.[YnodeiEn: Ta to toyaio x € X, xdBe mepoyn U pe v ddmra i
évBeon g U oto X va endyet tov tetpyipévo opopoppiopd m (U, ) — m1(X, z) anotehel
OTOLYELMON TTEPLOYT TOV X, TNG OMOING Ol GUVICTMOES ATOAAUPAvVOLY TNV 11 WdTNTA (ONA. M

évBeon emdryel Tov TETPIUUEVO OUOUOPPIGHO). ]

1



4. Amodeiéte 6tLov n > 1, k6Oe cvveyng amewovion f : S — St eivan opotomik| ue otadepy

AmEKOVIOT|. [ YTOJEIEN: PN CILOTOOTE TO KPLTHPLO VIAPENG AVOYDGEWDV. |
5. K&0e ovveyng omekovion f : RP? — ST eivon opotomky pe otafdepn anetcovion.

6. H yapoxtnpioticy Euler x(S) pog empdveag S wwodtar pe V — E + F, 6mov V' 0 apBuog tev
Kopueav, E o aptfudc tov axpav kot F' o aptBpog tov tprydvev peg tptyovoroinons mg S.
Mmnopei va amodetyBel 6t 1 yapaxtnprotikn Euler dev e€aptdtot amd v Tpty@vomoinon Kot 0t
elvat TomoAoykd avarioimTo.

‘Eocto p : S > S po Tpofoin) emukdAoyng peta&h 000 cLUTAYDOV EMPAVEIDV. ATodEIETE OTL
0 0POUOG TOV VUATOV TNG EMKAAVYTG EIVOL TETEPOCUEVOG, £6TM K, Kot OTL X(§ ) =k - x(9).
[YRooeiEn: Apyiote pe pa tptyovomoinon g S, n omoia av ypeloctel pmopet vo vrodtapedel
€161 ®oTE KAOE TPly®VO Vo TEPIEXETOL GE LU0 GTOLYEIDMON TEPLOYN. ZVVETAOC, omd KAOE Tprymvo-
moinon ¢ S pmopovue va Ppodue pio Tply®vomoinon g S 161 dote N avtictpoen edva

KaOe KopLENG (1 aKUNG 1 TPLY®VOL) va, amotereitarl amd k Kopveés (1 akpég 1 Tpiywva). ]

7. Avtioctoyga, N yopaxtnpiotiky Euler evdg memepacuévov ypapnuotog ' icovton pe tov apBpd
TOV KOpLP®OV peiov Tov aplfud towv akuov tov I
(i) Amodei&re 611 1 Bepehddng opdda ov I givan elevbepn dudotaong 1 — x(I). Idutépwc,
OLOTOTIK®MG 160d0VvVapa Ypapnuata Exovv Ty 0o yapaktnpiotikny Euler. [@ewpriote dedopévo
OTL 300 16opopPES EAeVLOEPEC OpAdES £xovy TNV 1010 O1dGTOGN. |
(1) Av p : I — T eivae pa Tpofoin emkdAvymg tov ypapnuatog I' pe menepoacuévo aptpno
yudtov, éoto k, 10te Bempaviag dedouévo OTL TO T sivor YPAPM U, amodEiETe OTL X(F) =
k- x(T).
(ii1) Av n F' eivon ghevBepn opdda Sidotacng n kot vroopddo g F memepacuévon deiktov
k, tote N H eivar ehevBepn didotaong k(n — 1) + 1. [Yrodei&n: Ocwpnote £vo HITOVKETO UE n

KOUKAOVG KOl TO YMPO EMKAALYNG TOV avTioToryel oty H.]

8. 'Eotow X évag kotd 1050 GUVEKTIKOG, TOTIKE KATd TOE0 GUVEKTIKOG KO NUUTOTTIKA OTAG GUVEKTL-
KOG xDpog. Mia emucdioym p : X — X, 6mov X koté 16E0 GLVEKTIKOG, Aéyetan afediavy av eivon
KOVOVIKT] KO 1) 0VTIOTOUYN OLAd0 LETASYNUOTIoOU®V elval apfeltovn. Amodei&te 6t1o X emdéye-
Tt pa (“kaBoAkn’) afelovn ETKAALYN 1| OToio EMKOAVTTEL KAOE AAAN afeAiav emtkdAvy
0V X (Y100 00To “KaBoAKn’) Kot eivol LOVAdTKY], G TPOG IGOUOPPIGUO (EMKOADYEWV), LE QVTY|

™V 110N T, ONA. va eTKaAOTTEL KAOE AAAN afediavn).

9. 'Eoto f : X — Y évag tomkdc opotopoppiopds petald 6vo yopwv Hausdorff. Yrobétovue 611
N f eivar i Ko avTIoTPEPEL TAL LOVOGUVOLL GE GLUUTTOYT. AV ‘ f ”(yl)] = ] f *1(y2)} Yo kGOg
Cevyoc onuelov yi,yo Tov Y, tote N f elvan anewdvion emkdivoyng. [Yrooeign: Avalntmorte
OTOYEIOON TEPLOYN TOL TVYaiov ¥ € Y g popeng Ny f(U;), 6mov ta U; givar avowktd, Eéva kot

amekovilovtan OpOOHoPEIKA HEG® TNG f oTNV 1010 0VOIKTH TEPLOYN TOV ¥.]
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10. 'Ecto H dtokpiti) VTOOUdd0 oG CUVEKTIKNG Kol TOTIKA KATA TOEN GUVEKTIKNG TOTOAOYIKNG

11.

onadag G. Amodei&te 6t M dpdion g H omv G pe moAromlaciacpud amd de&id eivor dpdon
YDOPOL EMKAAVYNC LTS TNV Evvola OTL Yo Kabe © € G vrdpyel meployn U tov = €161 dote g = 1
omotednnote U N U - g # (), kaw og €k’ TovToL 1 amekdvion tniiko G — G/ H opilel kavovikd

X®OPpo emkdAvyng. Av emmhéov G omhé ovvektiky, tote w1 (G/H, 1) = H.

[Yrodei&n: Oswpnote neproyn V' g povadag pe v wwomrta V N H = {1}, v avtiotpoon
g ewkovo (V) péow g suveyoig u(g, h) = g~ th ko pa Bactkr ovorkth meployf) Uy x U
tov (1, 1) evtog g avtiotpoeng ewkdvog (V)]

‘Eoto ¢ : G — K évog cuveyng EMUOPOIGUOG HETOED GUVEKTIKMV KOl TOTIKEG KOoTtd TOEM cuve-

KTIKOV TOTOAOYIK®OV OLAd®V. Av 1 ¢ givor avoikty| (1] KAELOTH) Kol EYEL SLOKPLTO TLPT VO, TOTE 1

¢ : G — K glvar n Tpofoin) KavoviKoy ydPOv ETKAADYTG.

[YRooeitn: Xpnowonmomote v “Uovadtkotnta” TV YOpov TnAiKo. |



1. "Exovtog vmoAoyicetl Tig opddes oporoyiag Twv opapdv, 1 évvola Tov Baduov mov eidape yuo
OEIKOVIGELG ATtO TOV KUKAO GTOV €0VTO TOV YeVIKELETAL ®G €ENG. AoBeiong pog (mdvta cuveyovc)
angikovioewg f 1 S™ — S™, Bewpovpe TOV ETOYOUEVO OPOHOUOPOIOUO f, @ H,, (S™) — H,(S™).
Epocov n H,,(S™) givan dmeipn KukMKT, 0 EX0yOHEVOG OLOROPPIoHAG Oo diveTan pe ToA/pd pe
évav axépato. Ani. Ba givon g popenic fi([o]) = klo]. O axépatog k ovopdletor Baduog g f
Kot cupPoriletan pe deg f. Amodei&te TIg TOPAKAT® WOOTNTES:

(1) degldgn = 1.

(i1) Opotomikég anewovicels f, g : S™ — S™ égovv Tov 1610 Pabuo.

(iii) deg(f o g) = deg f - deg g.

(iv) Avn f : S™ — S™ enexteiveton og cvveyh anewovion f : DT — S™ 1ote deg f = 0.

(V) Av 1 f gtvon avékAoon og Tpog kamoto vrepeninedo tov R tote deg f = —1.

(vi) Avn f = «a givan n avimodikf amewovion, tote dega = (—1)" .

(vi)) Avm f : S™ — S™ dev givan emi, tote deg f = 0.

(viii) Avn f : ™ — S™ dev éxet otabepd onpeio, tote deg f = (—1)" 1,

YnodeiEn (Anodeiln;) yio to (v): éotw 6t f givou n (zg, 1, ..., 2n) — (—Xo, T1,...,Tp).
Katé to vroAoyiopd tov opddwv oporoyiog Tov coopdv, arnodsifape v vmapén 1copopet-
opov ¢ : Hy,(S™) = Hyp_1(S™")."Eoto pg = [+1] — [-1] € Ho(S°), 1 € Hi(S") = mi(SY) o
cuviOng yevvitopag (t — e2™) g Hy(S1) xar opilovpe tov yevvhtopa p, ™g H,(S™) péow
™G oxéong ¢(itn) = fin—1- H “@uowdmta” tov ¢ ivel 0Tt fi (i) = —fin.

2. Ymoloyiote Tic onddeg oporoyiog H, (52, A) tov Levyoug (S?, A), 6mov 10 A amotedeitar amd
300 onpeia Tov X. YodelEn: n anewovion Ho(A) — Hy(X) mov endyston amd v avtiotoyn

évBeon, amewcovilel kGOe yevvitopa g Hy(A) otov yevwntopa g Ho(X) = Z.

3. H avaptnon (suspension) S X &vog tomoroywkov ydpov X etvat o ydpog mnAiko mov Aapfdavetot
and tov X X [—1, 1] Bewpdvtag ta vrocvvora X x {—1} xar X X {1} og povosdvora. Aniadn
elvat 000 k®votr Tov X koAAnuévol otic Paoelg Toug. Amodei&te 0Tt yuo KaBe yopo X ko kébe n

VIAPYEL LIGOUOPPIOUOG ﬁn(SX) = ﬁ[n_l(X).

4. 'Eoto X; ka1 Xy éva (e0yog TOmOAOYIKOV YOpwv Kot x; € X; onueio yio ta omoio vdpyovv
nepoyes U; C X, ot onoleg meptotéAdovtal 6ta z; (ONA. VIAPYEL GLGTEAAOVGA TOPALOPPOCT
Ui — {x;}). Av pe X; vV Xo = X7 U X/ (21 = x2) ovpPoricovpe tnv opriva tov X; kot Xo
TOL TPOKVITEL TAVTOTOIDVTOG TO L' UE TO T'g, TOTE f]n(Xl VX, = f[n(Xl) D ﬁn(Xg) v KGO

n > 0.



5. Ovympor ST x St kar STV SV S? éyovv 166p0peeg opddeg oporoyiag (o€ OAEG TI S106TAGELS),
OL®G T KaBoAkd Tovg KaAvppato Oyl YTOdEIEN: T0 £va KAAD LA Vot GUUTTOELLOG XDPOG EVAD

T0 GAAO OYL.

6. Eoto r : X — A po ovotoAn (retraction) amd évav ydpo X oe éva vmoympo A. Anodeite ot

H,(X) = H,(A) & H,(X, A) yio k40 n. Yrodei&n: avalnmote cuvifikeg vid Tig omoieg pia

Bpayeia axpiPng arxorovdia sivor dStocmmdpevn.



